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Rechnen mit Tonnen und Kilogramm 
 
 
Für dieses Arbeitsblatt musst du wissen, dass 1t = ________kg! 
 
Wandle um: 

2 t =  kg 13 t =  kg 26 t =  kg 

8 t =  kg 7 t =  kg 89 t =  kg 

15 t =  kg 16 t =  kg 138 t =  kg 
 
Wandle um: 

3000 kg =  t 130000 kg =  t 

18000 kg =  t 45000 kg =  t 

72000 kg =  t 6000 kg =  t 
 
Wandle um, in Tonne und Kilogramm: 

2800 kg = t kg 39362 kg = t kg 

1740 kg = t kg 196002 kg = t kg 

72040 kg = t kg 60200 kg = t kg 
 
Addiere: 

3000 kg + 71000 kg=  kg 130000 kg + 64000 kg =  kg

1300 kg + 8020 kg =  kg 98000 kg + 44000 kg =  kg

871000 kg + 2004 kg =  kg 10006 kg + 61004 kg =  kg
 
Wandle nach dem Berechnen in Tonnen um: 

7800 kg + 7000 kg=  kg 82000 kg + 82030 kg =  kg

 t kg  t kg
      

8500 kg + 8200 kg =  kg 65000 kg + 4000 kg =  kg

 t kg  t kg
 
Ergänze zu einer Tonne: 

800 kg +  kg 362 kg =  kg 

740 kg +  kg 602 kg =  kg 

40 kg +  kg 205 kg =  kg 
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